

魅力鄄城

鄄城县委常委会会议召开

本报讯(通讯员 李博)

6月27日,县委常委会2024年第28次会议召开,传达学习近期习近平总书记重要讲话、重要文章、重要指示精神,传达全市社会稳定风险隐患专项整治工作推进会议精神,审议《鄄城县人民政府2024年度重大行政决策事项目录》。县委书记孙伟,县委副书记、县长邓兆朋,县政协主席周传国,县人大常委会主任孙英,县委副书记杨明波,县常委李沉静、张伯新、庞红宇、刁晓伟出席会议。

会议指出,当前正值“三夏”关键时期,要坚持防汛抗旱两手抓两不误,全力以赴打好防汛抗旱这场硬仗。相关部门要密切

关注天气变化,加强水源调度管理和物资储备,及时疏浚河道,确保调水排涝畅通。要加强宣传引导,广泛发动群众,普及防汛抗旱知识,传授抗旱技术,指导农民群众做好抗旱播种保苗工作,坚决守牢粮食安全底线,确保度汛安全。

会议要求,要提高政治站位,充分认识做好社会稳定风险隐患专项整治的重要性和紧迫性,落细落实各项工作措施。要进一步夯实基层治理基础,发挥好基层党组织战斗堡垒作用,发动更多社会力量参与基层矛盾纠纷排查化解。要细化工作措施,把不稳定因素消除在萌芽状态。要及时掌握

风险动态,确保底子清、情况明、措施实。

会议强调,对列入目录的重大行政决策事项履行法定程序情况,县司法局要加强指导和监督。承办单位要认真组织实施决策事项,压实工作责任,把握时间节点,确保不折不扣落实到位。

孙伟邓兆朋调研全县重点项目建设情况 千方百计破解项目建设难题

本报讯(通讯员 张博)

6月26日,鄄城县委书记孙伟,县委副书记、县长邓兆朋对重点项目进行现场调度,强调要进一步增强做好项目建设的责任感,切实破解难题,力促项目建设取得新成效、实现新突破。县委副书记尚彦龙,县常委、县办公室主任张伯新等一同参加调研。

孙伟、邓兆朋一行先后来到万华禾香板、标发生态、鄄城第三发制品产业园、中粹食品等项目施工现场实地调研,与相关负责人深入交谈,详细了解项目建设的施工进度、建设中遇到的实际困难和问题,并就项目建设中存在的问题现场提出指导意见。

孙伟指出,推进项目建设是实现鄄城县高质量发展的重要保证,各级各相关部门要高度重视,上下联动,积极协调解决项目建设中的问题,推进项目快建设、快投产、快见效。县级包保领导和牵头负责单位要认真履职,落实项目推进责任,及时帮助解决存在的困难和问题,千方百计抓项目、抢节点、赶进度,强化工程质量、安全管理,全力加快重点项目建设,确保项目按时间节点快速推进。同时要坚守安全生产底线,绝不触碰质量安全红线,严格落实安全生产相关责任,加大工程质量监管力度,确保各重点项目安全稳步推进。

鄄城县部署新时期产业工人队伍建设改革 打造“三型”产业工人队伍

本报讯(通讯员 刘永霞)

6月26日,鄄城县召开新时期产业工人队伍建设改革工作联席会议,县委副书记尚彦龙,县人大党组成员、副主任、县总工会主席吕明进出席会议。副县长李言民主持会议。

会上,尚彦龙对下一步新时期产业工人队伍建设改革工作进行了安排部署;吕明进对《鄄城县强化“四链”融合纵深推进产业工人队伍建设改革三年行动计划(2023—2025年)》起草情况进行说明。

尚彦龙指出,县直有关部门要进一步提高政治站位,对企业加强工作指导,督促企业对照有关指标体

系,认真开展自查评估,全力补短板、强弱项,确保取得好成绩。要提高政治站位,切实增强推进产业工人队伍建设改革的责任感;要明确重点任务,全力推进产业工人队伍建设改革走深走实;要扛牢工作责任,为产业工人队伍建设提供坚实保障。

尚彦龙强调,产业工人队伍建设改革工作任务艰巨,各级各有关部门要按照三年行动计划的部署要求,紧盯目标,铆足干劲,真抓实干,全力打造知识型、技能型、创新型产业工人队伍,为推动全县经济社会高质量发展作出新的更大贡献。



红歌唱心声 奋进新征程 鄄城县举办第三届庆七一红歌比赛

本报讯(通讯员 刘永霞

付帮豪) 6月28日,由鄄城县委组织部、县委宣传部、县委直属机关工委、县社会科学界联合会、县妇联主办的鄄城县第三

届庆七一“唱红歌 颂党恩 跟党走”红歌比赛举行。

比赛中,来自鄄城县直各

单位及各镇街的14支参赛代表队怀着满腔热情,用嘹亮的歌声表达了对党和祖国的炽热情感和坚定跟党走的决心。

参赛代表队分别演唱了《没有共产党就没有新中国》《团结就是力量》《歌唱祖国》《保卫黄河》等经典红色歌

曲。歌曲唱响了时代主旋律,唱出了心中有党、胸怀祖国的质朴情感,也展示了鄄城人民团结一心、锐意进取、共谋发展的精神风貌。

比赛现场评出了一二三等奖及优秀奖,并颁发了奖牌及荣誉证书。



立功喜报送家门 拥军优属暖人心

本报讯(通讯员 付静)

6月26日,鄄城县开展为荣立三等功现役军人送喜报上门活动。县人武部、县退役军人事务局及各镇街相关负责人将19张立功喜报送到现役军人

家属手中,郑重地为军属披红戴花,发放慰问金和慰问品,让军人军属共享荣耀和喜悦。

收到喜报的军属们纷纷表示,他们深感光荣,将一如既往做好坚强后盾,让亲人在军营

再立新功,再创荣光。

送喜报上门走访慰问活动,实实在在地温暖着军人和军属的心,把党和政府的关怀送到家门口,在全社会营造了尊崇军人、优待军属的浓厚氛围。